



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-05/84
URBROJ: 2170/01-15-00-21-2
Rijeka, 9. prosinca 2021.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

Predmet: DANIJEL IMGRUND – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

član Gradskog vijeća **DANIJEL IMGRUND** se, na 5. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 30. studenoga 2021. godine, **osvrnuo na najavljeno pripajanje Rijeke prometa trgovačkom društvu Rijeke plus, te iznio da se ne tako davno uspostavio novi organizacijski koncept u kojem su osnovana dva trgovačka društva Poslovni sustavi i Rijeke plus. Također je poznato da je taj proces bio temeljen na analizama američkih konzultantskih tvrtki AT Kearney i Boston Consulting Group.**

Kako su te usluge navedenih konzultanata plaćene oko milijun kuna i trebale su dovesti do znatnih ušteda i povećanja kvalitete usluga navedenih tvrtki, zanima ga da li je Gradonačelnik upoznat sa sadržajem tih studija i da li su sa studijama upoznati njegovi suradnici, odnosno svi involvirani koji su bili uključeni u taj proces tada? Također ga zanima u kojoj su mjeri navedene studije korištene u sadašnjem procesu?

Ujedno je zamolio da te studije budu dostavljene svim gradskim vijećnicima.

U sklopu radnji koje su provedene prije predlaganja koncepta organizacijskog modela komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada Rijeke tijekom 2014. godine, američke konzultantske tvrtke angažirane su radi provedbe analize poslovanja te podizanja razine usluge gradskog prijevoza i prometa.

Kao gradonačelnik sam upoznat s navedenim uslugama, kao i svi koji su bili uključeni u proces analize i predlaganja novog organizacijskog modela. Konzultantske usluge odnosile su se na postupke razgovora, prikupljanja i analize podataka i poslovnih procesa te naposljetku sintetiziranje navedenih podataka u materijale za sjednicu Gradskog vijeća.

Slijedom centralizacije potpornih funkcija u trgovačko društvo Poslovni sustavi d.o.o. te nastojanja usmjerenih racionalizaciji troškova poslovanja, sadašnja analiza funkcionalnosti organizacijskih modela komunalnih i trgovačkih društava, iz koje je proizašao Prijedlog odluke o pripajanju trgovačkog društva Rijeke promet d.d. trgovačkom društvu Rijeke plus d.o.o. u cijelosti je provedena od strane trgovačkog društva Poslovni sustavi d.o.o. te stručnih službi Odjela gradske uprave za komunalni sustav, bez angažiranja vanjskih suradnika.

S obzirom da je prva reorganizacija ostvarila značajna postignuća, rezultati usluga pruženih od strane konzultantskih tvrtki angažiranih tijekom 2014. godine svakako su koristili kao polazišna

točka, no za sadašnji prijedlog novog organizacijskog modela bilo je potrebno provesti analizu aktualnih podataka u odnosu na trenutačno stanje na tržištu i trenutačno važeće propise. U tom je smislu sadašnja analiza funkcionalnosti organizacijskih modela komunalnih i trgovačkih društava neovisna o prethodnim fazama, iako se na njih nastavlja. Sintetizirani podaci provedenih konzultantskih usluga sadržani su u tekstu Prijedloga za osnivanje trgovačkog društva Poslovni sustavi d.o.o. za strateško upravljanje i strateški razvoj, zajedničke poslove, financije i kontroling te internu reviziju komunalnih i trgovačkih društava, o kojemu je Gradsko vijeće raspravljalo na sjednici 30. listopada 2014. godine, što je javno dostupno na poveznici <https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/gradsko-vijece/sjednice-gradskog-vijeca/>.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović

